

## 林口新創園匯集國際能量並加速新創成長

行政院長蘇貞昌今(24)日在行政院會聽取經濟部「林口新創園-打造新創未來城」專案報告。經濟部表示，政府因應未來產業發展趨勢，運用扶植新創政策鏈結臺灣產業的做法相當重要，該部配合「優化新創事業投資環境行動方案」政策，利用世大運選手村社會住宅空間打造「林口新創園」，除了實現蔡總統將青年創業融入社會住宅的政見理念外，同時回應社會及民眾對「有政府、會做事」的期待。

經濟部所主導之林口新創園運用三項策略來協助新創產業，第一是借重在地資源，選擇於便捷交通與完善生活機能之世大運選手村，打造國際新創聚落，並提供創業空間、生活設施及一站式服務；第二是鎖定產業間共創同榮，促成新創與大型企業合作，以新創場域驗證的實驗，縮短由創意到確定商業模式的距離；第三則是借由大量國際資源，包含招攬跨國加速器之進駐、吸引國際人才群聚以及進行國際商情交換、海外拓銷活動及知識課程之辦理等，將林口新創園發展為臺灣新創展示櫥窗。

林口新創園目前已有 99 家新創、13 家數位轉型企業、15 家加速器、4 家生活服務事業及 1 家聯合創新中心進駐，聚集人工智慧、物聯網及智慧醫療產業新創，國別分布上則有來自美、英、法、德、俄、荷、印度、印尼、薩摩亞、韓等 10 個國家與國內之潛力新創。

未來經濟部將積極串連相關部會資源，包括內政部「有利林口新市鎮產業減稅措施」與國發會「創業天使投資方案」，藉由政策工具的運用及政府資源挹注，並與地方政府共同努力，協助臺灣新創產業接軌國際市場，全面提升臺灣新創產業實力。